

● В КЛУБЕ
ЖУРНАЛИСТОВ

«О ЧЕМ ПЕЛА СКРИПКА»

Актеры цыганского театра «Ромэн» — давние знакомые свердловчан. Театр не раз с успехом гастролировал на Урале. Сейчас группа артистов «Ромэна» снова выступает на концертных площадках города. Они показывают отрывки из спектакля-концерта «О чем пела скрипка».

Вчера ромэновцы были гостями свердловских газетчиков, теле- и радиожурналистов. На встрече в клубе «Уральского рабочего» выступили П. Деметр, Н. Бизева, Н. Шишков, З. Кикина, З. Жемчужная, В. Клейменов, А. Якулов, Е. Халеева, А. Сличенко, С. Тимофеева.

Собравшиеся с интересом прослушали рассказ об истории создания театра «Ромэн», о его режиссерах и исполнителях старшего и младшего поколений. Встреча закончилась концертом, в котором звучали цыганские мелодии.

На снимке: выступают артисты театра «Ромэн».

Фото В. Ветлугина.



Уральский рабочий

г. Свердловск

1970

17 СЕН